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Senado Federal
Secretaria-Geral da Mesa
Secretaria de Comissões
Subsecretaria de Apoio às Comissões Permanentes
Comissão de Serviços de Infraestrutura
ATA DA 21ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE SERVIÇOS DE INFRAESTRUTURA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 54ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE JULHO DE 2012, QUARTA-FEIRA, ÀS 15 HORAS E 45 MINUTOS, NO PLENÁRIO 13 DA ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA.
Às dezesseis horas e dezenove minutos do dia onze de julho de dois mil e doze, no Plenário 13 da Ala Senador Alexandre Costa, sob a Presidência da Senadora Lúcia Vânia, Presidente desta Comissão, reúne-se a Comissão de Serviços de Infraestrutura, com a presença dos Senadores Lindbergh Farias, Delcídio do Amaral, Jorge Viana, Inácio Arruda, Waldemir Moka, Ricardo Ferraço, Flexa Ribeiro, Cyro Miranda, Mozarildo Cavalcanti, José Pimentel, Rodrigo Rollemberg, Vanessa Grazziotin, Romero Jucá e Casildo Maldaner. A Presidente declara aberta a reunião, propondo a dispensa da leitura da Ata da Reunião anterior, que é dada como lida e aprovada. A Presidente comunica o recebimento do Aviso nº 814/2012, do Presidente do Tribunal de Contas da União, Ministro Benjamin Zymler, informando sobre indícios de irregularidades graves na Construção das tubovias do Complexo Petroquímico do Rio de Janeiro - Comperj (Processo nº TC-006.576/2012-5). A Presidente dá início à deliberação da matéria constante da pauta. ITEM ÚNICO – MENSAGEM (SF) Nº 57, DE 2012, de autoria da Presidente da República, que “Submete à apreciação do Senado Federal a indicação da Senhora MAGDA MARIA DE REGINA CHAMBRIARD para ser reconduzida ao cargo de Diretora da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP.” A Presidente concede a palavra ao Relator, Senador Delcídio do Amaral, para leitura do Relatório. Lido o Relatório, fica concedida vista coletiva aos Senadores, nos termos do § 2º do art. 2º do Ato nº 01, de 2009–CI. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezesseis horas e trinta e um minutos, lavrando eu, José Alexandre Girão Mota da Silva, Secretário desta Comissão, a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas.
Senadora Lúcia Vânia
Presidente
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	SENADO FEDERAL                                                              SF - 2
SECRETARIA-GERAL DA MESA

SECRETARIA DE TAQUIGRAFIA
SUBSECRETARIA DE REGISTRO E APOIO A REUNIÕES DE COMISSÕES
CI (21ª Reunião Extraordinária)                                                  11/07/2012


A SRA. PRESIDENTE (Lúcia Vânia. Bloco/PSDB – GO) – Boa tarde a todos e a todas aqui presentes.

Havendo número regimental, declaro aberta a 21ª Reunião Extraordinária da Comissão de Serviços de Infraestrutura da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 54ª Legislatura.

Antes de iniciarmos os nossos trabalhos, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da Ata da reunião anterior.

As Sras. e os Srs. Senadores que aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.)
Aprovada.

Comunicado.

Recebo o Aviso nº 814, de 2012, do Presidente do Tribunal de Contas da União, Ministro Benjamin Zymler, informando sobre os indícios de irregularidades graves na construção de tubovias do Complexo Petroquímico do Rio de Janeiro (Comperj).

O referido documento encontra-se à disposição das Sras. e dos Srs. Senadores, na Secretaria desta Comissão.

Item único, decisão não terminativa.

ITEM 1

MENSAGEM (SF) Nº 57, de 2012

- Não Terminativo -

Submete à apreciação do Senado Federal a indicação da Senhora Magda Maria de Regina Chambriard para ser reconduzida ao cargo de Diretora da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP).

Autoria: Presidente da República.

Relatoria: Senador Delcídio do Amaral.

Relatório: Será lido agora pelo Sr. Senador Delcídio do Amaral.

Observações: 1- Será concedida, automaticamente, vista coletiva após apresentação e discussão do relatório na primeira etapa, nos termos do Ato nº 1, de 2009 - CI.

Concedo a palavra ao Senador Delcídio do Amaral para proferir o seu relatório.

O SR. DELCÍDIO DO AMARAL (Bloco/PT – MS) – Muito obrigado, Presidente, Senadora Lúcia Vânia.

Este é um relatório bastante objetivo...

A SRA. PRESIDENTE (Lúcia Vânia. Bloco/PSDB – GO) – Senador, só um instante. Vou convidar a Dra. Magda para se sentar ao meu lado.

Convido a Sra. Magna Maria de Regina Chambriard para tomar assento à mesa.

O SR. DELCÍDIO DO AMARAL (Bloco/PT – MS) – Sra. Presidenta, o objetivo do meu relatório é a Mensagem nº 57, de 2012 (nº 311/2012, na origem), que submete à apreciação do Senado Federal o nome da Sra. Magda Maria de Regina Chambriard para ser reconduzida ao cargo de Diretora da Agência Nacional de Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP).

O meu relatório.

Vem para manifestação do Senado Federal a Mensagem nº 57, de 2012, encaminhada pela Excelentíssima Senhora Presidenta da República, sobre a indicação da Senhora Magda Maria de Regina Chambriard para ser reconduzida ao cargo de Diretora da Agência Nacional de Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis (ANP).

A Carta Magna atribui ao Senado Federal competência privativa para aprovar previamente, por maioria absoluta e voto secreto, após arguição em sessão pública, a escolha de titulares de cargos que a lei determinar.

Portanto, a iniciativa do Chefe do Poder Executivo atende ao disposto no art. 52, inciso III, alínea “f”, da Constituição Federal, combinado com o art. 11, § 2º, da Lei nº 9.478, de 6 de agosto de 1997.

Ademais, o art. 104 do Regimento Interno do Senado Federal (RISF) atribui a esta Comissão a competência para emitir parecer sobre indicações dessa natureza, obedecendo ao rito prescrito no art. 383, também do RISF.

Anexo à presente Mensagem, consta o curriculum vitae da indicada, em atendimento à prescrição regimental do art. 383, I, conforme descrito a seguir.

A Senhora Magda Maria de Regina Chambriard nasceu em 30 de junho de 1957. Graduou-se em engenharia civil e concluiu mestrado em engenharia química, ambos pela Universidade Federal do Rio de Janeiro – UFRJ –, respectivamente em 1979 e 1989. Especializou-se também em engenharia de reservatórios e avaliação de formações pela Universidade Corporativa da Petrobras, em 83. Fez vários cursos de aperfeiçoamento profissional entre 1980 e 2001, entre os quais destacamos: geologia de petróleo para engenheiros, engenharia de poços orientais, perfilagem de poços, negociação de contratos, exploração e produção, programa de capacitação e negociação da indústria do petróleo, contabilidade e análise de portfólio de investimentos em projetos de E&P. 

É muito vasta a experiência profissional da Srª Magda Maria de Regina Chambriard na área afim da ANP.

Trabalhou na Petrobras entre 1980 e 2002, onde atuou nas áreas de engenharia de reservatórios, engenharia de produção e, mais recentemente, na área de novos negócios de exploração e produção. Em 2002, desligou-se da Petrobrás e passou a trabalhar na ANP até 2008, onde atuou como assessora de Diretor e, nesse período, trabalhando na agência reguladora, acumulou o exercício da Superintendência de Exploração e da Superintendência de Deﬁnição de Blocos. 

No exercício de função pública na ANP, atuou como instrutora de cursos de formação e como palestrante internacional. Em 05 de novembro de 2008, mediante decreto presidencial, a engenharia Magda Maria de Regina Chambriard foi conduzida ao cargo de Diretora da ANP, após aprovação do nome de S. Sª em sabatina neste Senado Federal.

Durante o quadriênio em que vem exercendo o quadro de diretora, além das atividades vinculadas ao exercício do cargo, também representou a ANP em diversos eventos internacionais. Em 2012, mediante Decreto Presidencial, de 08 de março, foi nomeada Diretora-Geral da ANP.

Diante do exposto, entendemos que os Senhores Senadores, integrantes desta Comissão de Serviços de Infra-Estrutura, dispõem de informações suficientes para deliberar sobre a presente indicação.

Este é o meu relatório. Gostaria, minha cara Senadora, Presidenta Lúcia Vânia, de registrar que Magda tem uma grande experiência nessa área. Não é só um dos melhores quadros da Petrobras, mas, sem dúvida nenhuma, um dos melhores quadros da ANP e do País; portanto, tem absoluta competência para comandar, principalmente em um momento importante como este, quando a Petrobras lança seu novo plano de negócios, onde temos os leilões de petróleo pela frente, onde nós temos o pré-sal. Não tenho dúvida nenhuma que a Agência Nacional de Petróleo, Gás e Biocombustíveis está sob o comando de alguém que, sem dúvida nenhuma, responde às aspirações de todos nós com dignidade, honestidade, competência e espírito público.

Portanto, essa é uma recondução, pois todos nós aqui do Senado Federal já a conhecemos, tanto que já aprovamos o nome da Drª Magda na ocasião anterior quando foi sabatinada para uma diretoria da ANP. Portanto, é com muita tranquilidade que apresento este relatório, porque sei que o Senado aprovará, cumpridos os atos já lidos por V. Exª, um nome que efetivamente tem todas as condições de enfrentar os novos desafios na área de petróleo, gás e biocombustíveis que vão se apresentar em nosso País. Muito obrigado.

A SRA. PRESIDENTE (Lúcia Vânia. Bloco/PSDB – GO) – Agradeço, Senador Delcídio, por tão prontamente elaborar seu relatório e podermos aqui fazer esta leitura, uma vez que, após o recesso, nós teremos um espaço curto de tempo em que teremos a oportunidade de sabatinar a Drª Magda Maria.

Quero cumprimentá-la e dizer de nossa satisfação de tê-la aqui conosco neste momento e dizer de minha satisfação pessoal de, como mulher, ver uma mulher de tão grande competência ocupar um cargo importante. Isso valoriza o papel da mulher e valoriza acima de tudo a competência, uma vez que ela já mostrou essa determinação, essa competência, essa eficiência à frente da Agência. E a sua recondução é um mérito. 

Todos nós, principalmente nós mulheres, ficamos muito honradas de ver uma mulher indicada para um cargo tão importante e ao mesmo tempo agora ser reconduzida pela sua eficiência e competência.

É um orgulho para nós aqui no Senado da República, onde nós temos apenas nove mulheres representando as mulheres do Brasil, poder, aqui na Presidência desta Comissão, homenagear uma mulher pela sua eficiência e acima de tudo pela sua atuação – que se impôs nesse universo tido como eminentemente masculino – dirigindo a maior empresa nacional. Isso, sem dúvida nenhuma, é motivo de orgulho para todos nós.

Seja bem-vinda, Dra. Magda. Eu tenho certeza de que a Comissão de Infraestrutura sabatinará V. Exa. com a maior elegância e reconhecendo o seu trabalho e a sua trajetória.

Muito obrigada.

Não havendo nada mais a tratar, declaro encerrada a reunião, dizendo que vamos conceder vista coletiva para que os Srs. Senadores componentes desta Comissão conheçam o currículo e a trajetória da Dra. Magda Maria. E após o recesso, a nossa primeira audiência será a sabatina com a Dra. Magda.

Não havendo nada mais a tratar, declaro encerrada a presente reunião.

(Iniciada às 16 horas e 19 minutos, a reunião é encerrada às 16 horas e 31 minutos.)







